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VERBALE DI DELIBERAZIONE 
 

del CONSIGLIO COMUNALE N.     25 del 20/06/2022 
 
 

OGGETTO: 

NOMINA DELLA COMMISSIONE PER LA FORMAZIONE DEGLI ELENCHI DEI GIUDICI 
POPOLARI           
 
 
 
 
 
 
 
L’anno duemilaventidue, addì venti, del mese di giugno, alle ore diciannove e minuti zero, nella sala delle 
adunanza consiliari, convocato dal Sindaco con avvisi scritti recapitati a norma di legge, si è riunito, in 
sessione Straordinaria ed in seduta pubblica di Prima convocazione, il Consiglio Comunale, nelle 
persone dei Signori: 
 
 

Cognome e Nome Presente 

1. TAPPERO Carlo    Sindaco Sì 

2. ALBRILE Valentina    Vice Sindaco Sì 

3. NONNATO Alessandro    Consigliere Sì 

4. DE STEFANIS Marco    Consigliere Sì 

5. CUOZZO Elisa    Consigliere Sì 

6. BOSSU' Massimo    Consigliere Sì 

7. PARMOLI Andrea    Consigliere Sì 

8. NEGRO Elena    Consigliere Ass. giust. 

9. RISI Giorgio Carlo    Consigliere Sì 

10. ZAMPOLLO Luca    Consigliere Sì 

11. MALANDRINO Marco    Consigliere Sì 

12. MUSSINO Ida    Consigliere Sì 

13. GENTILE Piera Antonietta    Consigliere Sì 
totale presenti 12 
totale assenti 1 

 
Assiste all’adunanza il Segretario Comunale, Dr.ssa SACCO Daniela la quale provvede alla redazione 
del presente verbale. 

 
Assume la presidenza il signor TAPPERO Carlo, nella sua qualità di Sindaco. 
 
 



Proposta n. 375 del 14/06/2022 
 
 
Oggetto: NOMINA DELLA COMMISSIONE PER LA FORMAZIONE DEGLI ELENCHI DEI GIUDICI POPOLARI           
 
 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 

VISTO l’art. 13 della legge 10 aprile 1951, n. 287, il quale stabilisce che “In ogni Comune della Repubblica sono 
formati a cura di una Commissione composta del sindaco o di un suo rappresentante e di due consiglieri comunali, 
due distinti elenchi dei cittadini residenti nel territorio del Comune in possesso dei requisiti indicati rispettivamente 
negli artt. 9 e 10 della presente legge per l'esercizio delle funzioni di giudice popolare nelle Corti di assise e nelle 
Corti d'assise di appello.";  
 
CONSIDERATO che, a seguito delle consultazioni elettorali per l'elezione diretta del Sindaco e del Consiglio 
comunale del 12 giugno 2022, è necessario procedere al rinnovo della Commissione comunale per la formazione 
degli elenchi dei giudici popolari di Corte d’assise e di Corte d’assise d’appello;  
 
VISTO l’art. 42 del D.Lgs. 18.8.2000 n. 267 e s.m.i. che in merito all’attribuzione dei consigli al comma 2 lett. m) 
recita: “ definizione degli indirizzi per la nomina e la designazione dei rappresentanti del comune presso enti, aziende 
ed istituzioni, nonché nomina dei rappresentanti del consiglio presso enti, aziende ed istituzioni ad esso 
espressamente riservata dalla legge”; 
 
CONVENUTO di dover designare i Consiglieri Comunali che dovranno far parte della Commissione; 

 
CONSIDERATO che occorre, pertanto, designare a tal uopo n. 2 Consiglieri di cui 1 in rappresentanza della 
minoranza consiliare; 
 
VISTO il parere favorevole espresso, in ordine alla regolarità tecnico/amministrativa del Responsabile dell’Area 
Servizi Demografici e Fiscalità Locale, ai sensi dell’art. 49 del D.Lgs. 18/08/2000 n. 267 (T.U. Leggi sull’Ordinamento 
degli Enti Locali) e s.m.i., allegato alla presente per costituirne parte integrante e sostanziale; 
 
PROCEDE alla votazione in forma separata e segreta con l’assistenza degli scrutatori, i Sigg.ri Consiglieri RISI 
Giorgio Carlo e GENTILE Piera Antonietta (per la minoranza) per la nomina dei membri effettivi; 
 
RACCOLTE le schede, operatone lo spoglio, constata il seguente esito: 
 

presenti:     n. 12                votanti:     n. 12 
hanno riportato voti: 
• CUOZZO Elisa      n.  8 
• GENTILE Piera Antonietta              n.  4 
schede bianche                       n.  0; 
 
VISTO l’esito della votazione  

 

NOMINA 
 

1)  membri della Commissione Comunale per la formazione degli elenchi dei Giudici Popolari i 
Consiglieri Comunali: 
▪ CUOZZO Elisa in rappresentanza della maggioranza consiliare 
▪ GENTILE Piera Antonietta in rappresentanza della minoranza consiliare; 

 
2)  NOMINA responsabile del procedimento di esecuzione della presente deliberazione il titolare della 

posizione organizzativa dell’Area Servizi Demografici e Fiscalità Locale demandandogli al contempo gli 
adempimenti conseguenti e successivi. 

 
 
 
 

Del che si è redatto il presente verbale. 
 
 

IL SINDACO 
(firmato digitalmente) 

Carlo TAPPERO 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
(firmato digitalmente) 

Dr.ssa Daniela SACCO 

 


